1. (6 noeHa) a) O6jacHuUTM aeknapaumjy std::stack<int> mystack. HaBeaute K/byuHe
onepauuje Koje ce Mory BpLINTK Had 0b6jekTom mystack U HUXOBY BPEMEHCKY U MPOCTOPHY
CNOXEHOCT.

6) Hanucatn nporpam Koju ca cTaHAapAHOT yaa3a YHOCU HUCKY KapaKTepa 1 ucnucyje 1
YKOJIMKO CY Y H0j NPaBWUIHO YNapeHe TpW cTaHgapaHe BpcTe 3arpasa, a 0 ako Hucy.
Anroputam Tpeba aa 6yae AMHeapHe CNOXKEHOCTU Y OAHOCY Ha AYKUHY HUCKE.
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Pewemre:
b)
#include <iostream>

#include <stack>
using namespace std;
stack<char> s;

int main()

{

charc;

while(cin.get(c))

{

/* Ako je ucitana otvorena zagrada, stavlja se na stek */
ifc=="("|| c=="{ |l c=="T)
s.push(c);

/* Ako je ucitana zatvorena zagrada, proverava se da li je stek
prazan i ako nije, da li se na vrhu steka nalazi odgovarajuca
otvorena zagrada */

else {
if(c==")"[| c=="} || c=="T){
if (Is.empty() && ((s.top()=="(' && c==")')

|| (s.top() =="{' && c=="})

|l (s.top() == [ && ¢ =="T'))) {



/* Sa vrha steka se uklanja otvorena zagrada */
s.pop();

}else {
/* Dakle, zagrade u izrazu nisu ispravno uparene */

break;

/* Ako je stek prazan i procitana je cela datoteka, zagrade su
ispravno uparene. */
if (s.empty() && cin.fail())
cout << "1\n"; // Zagrade su ispravno uparene
else
/* U suprotnom se zakljucuje da zagrade nisu ispravno uparene. */
cout <<" 0\n"; // Zagrade nisu ispravno uparene.

return 0;

2. (7 noeHa) HanucaTu nporpam Koju ca cTaHAapAHOr ya3a YHOCKM NO3MTUBaH Leo 6poj N n
N peanHux cTporo no3MTUBHUX BPOjeBa X1, X2..., Xn M HA CTAaHAAPAHM M313a3 UCnuUcyje
NPOM3BOA, CErMEHATA Xi, Xit1,..., Xj (1 <= i<=j <= n) ca Hajsehum moryhum nponssogom.
Mpoun3Bopg Npa3Hor cermeHTa je no geduHnumjm jeaHak 1. Anroputam Tpeba ga byae

NIMHEeapHe CNOXKEHOCTU Y OAHOCY Ha AYKMHY HU3a.
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Pewere: [InpekTHa npumeHa KagaHoBor aaropmtma



[a 6u ce nobMo makcMmanaH 6poj noeHa, NOTPEOHO je N 06PaA3NOKMUTM BPEMEHCKY
CNoeXXHocT gobunjeHor pelwemsa.

3. (8 noeHa) HanucaTtn nporpam Koju ca CTaHZ4apAHOT ya3a YHOCKM NO3UTUBHE Lene bpojese
N n M, notom yHocu HM3 o4 N uenumx 6pojesa, a notom M naposa 6pojesa i, j TakBMX Aa
Baxm 0 <=1i<=j< N 1 3a cBakM 04 NapoBa Ucnucyje cymy cBUx enemeHaTa H13a ca
MHAEKCUMa Yy UHTepBany [i, j]. Arroputam Tpeba aa byae cnoxeHoctn O(N+M).
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Peweme:

[OnpeKTaH 1 marbe edpUKacaH HAUYMH je Aa ce HAaKOH yYMTaBatba HM3a 3a CBAKW CermeHT 36Mp M3HOBa
payyHa y net/bM. AKO HU3 UMa N eleMeHaTa U XKeMMO Aa U3pavyHamo 361MpoBe Herosmx

m cermeHaTa, yKynHa cloxeHocT 6una 6u O(n - m).

JegaH o4 HauMHa Aa ce 3agaTak edMKaACHO peLun je To Aa ce NPUMETH [a ce CBaKM

36Up cermeHTa MOXe NpeacTaBMTU Kao pasfivKa Asa 36upa npedurkca HM3a. Hanume, 36up
cermeHTa ogpeheHor nosnumnjama us nHtepsana [I, d] jeaHak je:

o d -1
E {.'E-l' = E Ci‘..l' — E ﬂ.-.i'
=l

i=0 i=0
[akne, ako 3Hamo 36MpoBe cBUX NpeduKca, 36Mp CBAKOT CErMeHTa MOXKEMO U3padyHaTK
y BpemeHy O(1). 36upoBe npedmrKca, HapaBHO, MOMKEMO PavyyHaTN MHKPEMEHTA/HO,
TaKo Aa je Bpeme NoTpebHo 3a KUXOBO U3padyHaBarbe 0(n). YKYNHa CIOXKEHOCT je
oHaa O(n +m).

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

intn, m;

cin >> n>>m;

// zbirPrefiksali] - zbir elemenata iz intervala [0, i)
vector<int> zbirPrefiksa(n+1);
zbirPrefiksa[0] = O;

for (inti=0;i<n;i++){
int x;
cin >> x;
zbirPrefiksa[i+1] = zbirPrefiksal[i] + x;

for (inti=0;i<m;i++){



intl, d;
cin>>1>>d;
cout << zbirPrefiksa[d+1] - zbirPrefiksa[l] << endl;

}

return 0;

}

MpeTnpouecupatse je y 0BOM NpMMepPy NoApasyMeBasio 3padvyHaBakbe NomMmohHMX
noZartaka Koju cy omoryhunm edpuKacHuje KacHuje M3BpLIaBakLe aIropuTMa



